



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

AUTORIZAȚIE

pentru recoltarea/capturarea și/sau achiziționarea și/sau comercializarea, în stare vie, proaspătă sau semiprelucrată, de plante și animale sălbatice din flora și fauna sălbatice, precum și a florilor de mină, a fosilelor de plante și a fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate de către persoane juridice

Nr. 230 din 03.07.2024

Valabilă de la 03.07.2024 până la 14.05.2025

În baza cererii de autorizare a operatorului economic AVPS SFÂNTUL HUBERTUS, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Suceava cu nr. 8183/20.06.2024, având sediul în com. Ulmi, sat Ghionea, jud. Giurgiu, reprezentat prin Matei Petruț Cătălin, în calitate de Director, cod fiscal CIF nr. 26324620 din data de 14.12.2009, a Legii nr. 265/2006 privind protecția mediului care aprobă OUG nr. 195/2005, precum și a Ordinului nr. 410/2008 privind aprobarea procedurii de autorizare a activităților de recoltare, capturare și/sau achiziție și/sau comercializare, pe teritoriul național sau la export, a florilor de mină, a fosilelor de plante și fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate, precum și a plantelor și animalelor din flora și, respectiv, fauna sălbatice și a importului acestora se eliberează prezenta autorizație pentru recoltarea și comercializarea următoarelor resurse biologice din fauna sălbatică:

Animalele care se recoltează	Zonele din care se recoltează	Cantitatea (buc.)
Căprior (<i>Capreolus capreolus</i>)	Fond cinegetic nr. 31 Straja	16
Cerb comun (<i>Cervus elaphus</i>)		10
Mistreț (<i>Sus scrofa</i>)		8
Iepure (<i>Lepus europaeus</i>)		5
Vulpe (<i>Vulpes vulpes</i>)		15
Cioară de semănătură (<i>Corvus frugilegus</i>)		10
Cioară grivă (<i>Corvus corone cornix</i>)		10
Coțofană (<i>Pica pica</i>)		10

Punctele de achiziție autorizate:

Nu este cazul.

Centrele de prelucrare autorizate:

Nu este cazul.

Condițiile ce trebuie respectate de către beneficiarul autorizației:

- recoltarea animalelor se face numai din zonele și de pe suprafețele precizate în autorizație;
- animalele nu pot fi recoltate din zone și de pe suprafețe pentru care beneficiarul autorizației nu are acordul (contract, protocol, etc.) încheiat cu proprietarii / administratorii / gestionarii legali ai terenurilor, apelor;
- recoltarea animalelor sălbatice nu se face din zonele declarate rezervații naturale, rezervații științifice și din zonele cu regim de protecție ecologică integrală din ariile naturale protejate;
- recoltarea se va face numai în cantitățile înscrise în autorizație și numai la vârstele și în perioadele stabilite prin norme tehnice de recoltare;
- respectarea, în timpul recoltării, atât de către personalul propriu, cât și de cel angajat sezonier, a obligațiilor prevăzute de legislația privind protecția mediului și a drepturilor proprietarilor de terenuri și de ape;
- respectarea prevederilor avizului Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate - Serviciul Teritorial Suceava nr. 55/S.T. SV/26.06.2024;
- instruirea tuturor persoanelor, angajate permanent sau sezonier, în legătură cu desfășurarea activităților autorizate.

Alte condiții pentru recoltarea animalelor înscrise în autorizație:

- Se interzice recoltarea animalelor din rezervațiile naturale și din Parcul Național Călimani.
- La încheierea sezonului de vânătoare, AVPS SFÂNTUL HUBERTUS va raporta la APM Suceava situația realizării cotelor de recoltă.

În baza prezentei autorizații, operatorul economic va asigura fiecărei persoane, angajate permanent sau sezonier, un ecuson de identificare purtând denumirea operatorului economic, numele și prenumele persoanei, numărul autorizației și emitentul acesteia.

Pentru emiterea prezentei autorizații, titularul a achitat tariful de autorizare în sumă de 200 lei, prin Ordin de plată, conform Extrasului de cont din data de 25.06.2024, în conformitate cu prevederile legale.

DIRECTOR EXECUTIV

Maria Mădălina SIMINUC



**ȘEF SERVICIU CALITATEA
FACTORILOR DE MEDIU**

Anca IQNCE



ÎNTOCMIT,

Ramona NICULESCU

